
LUBRIFICAÇÃO & AR COMPRIMIDO  
 

 

 

 Os preços apresentados neste catálogo podem sofrer alteração sem aviso prévio. 
  * I.V.A. 13%  
** I.V.A.  6%  1 

 

ALMOTOLIA BICO FLEXÍVEL  

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0098.02 500ML  10 60 2.28ú 

0098.05 PRESSOL 300ML  6 24 4.39ú 

 

FUNIL PLÁSTICO CURVO  

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0761.19 160MM C/REDE 6 24 7.35ú 

 

FUNIL PLÁSTICO C/BICO FLEXIVEL  

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0761.01 ECONÓMICO PRETO C/REDE 50 50 1.35ú 

0761.17 160MM C/REDE 6 12 3.35ú 
 

 

MEDIDOR (COPO) PLÁSTICO  

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0897.03 1LT PRESSOL 6 24 5.30ú 

0897.05 2LT PRESSOL 6 24 7.15ú 

0897.06 3LT PRESSOL 6 24 8.75ú 

0897.15 5LT PRESSOL 6 24 14.70ú 

 

ALMOTOLIA BICO RIGIDO  

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0098.03 250ML  6 24 3.89ú 

 

FUNIL PLÁSTICO C/BI CO FLEXIVEL 

ALUMINIO  

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0761.18 160MM C/REDE 6 24 9.45ú 

 

FUNIL C/REDE P/ATOMIZADOR

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0761.22  6 24 2.99ú 
 

MEDIDOR C/ BICO  

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0897.16 DOMESTICO; 1.5LT 25 25 1.40ú 

 

 

 

 

 

http://www.cansiltra.pt/


LUBRIFICAÇÃO & AR COMPRIMIDO  
 

 

 

 Os preços apresentados neste catálogo podem sofrer alteração sem aviso prévio. 
  * I.V.A. 13%  
** I.V.A.  6%  2 

 

MEDIDOR COPO  

  
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0897.07 1LT 15 15 1.75ú 

0897.10 3LT 15 15 3.20ú 

 

MEDIDOR (JERRICAN) ÓLEO  

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0897.02 5LT 1 4 12.55ú 

 

JERRICAN PLÁSTICO  

 
COD CARACTERISTICAS  

 

   
úú 

0911.01 5LT  4 4 16 4.10ú 

0911.08 10LT  4 4 16 5.75ú 

0911.09 20LT 3 3 

 

12 8.20ú 

 

JERRYCAN P/AGUA  

   
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0911.05 10LTS 5 10 6.10ú 

0911.12 20LTS 4 8 8.95ú 

 

MEDIDOR ÓLEO MISTURA  

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0897.01 PLÁSTICO 1 20 2.10ú 

 

JERRICAN PLÁSTICO  

 

COD CARACTERISTICAS    
úú 

0911.02 5LT 1 24 7.55ú 

0911.03 10LT 1 24 9.75ú 

 

JERRICAN DUPLO  

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0911.04 5+3LT 4 8 28.80ú 

 

JERRICAN METÁLICO  

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0911.11 10LT 5 20 22.95ú 

0911.10 20LT 5 20 25.90ú 

 

 

 

 

http://www.cansiltra.pt/


LUBRIFICAÇÃO & AR COMPRIMIDO  
 

 

 

 Os preços apresentados neste catálogo podem sofrer alteração sem aviso prévio. 
  * I.V.A. 13%  
** I.V.A.  6%  3 

 

BOMBA LUBRIFICAÇÃO  

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0064.26 MANUAL 10 10 14.70ú 
 

BOMBA LUBRIFICAÇÃO  

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0064.45  1 6 48.70ú 
 

RECORD BOMBA MASSA 

 

 
 

 

 

 

COD CARACTERISTICAS    
úú 

0286.18 FLEXÍVEL 300MM S/ PONTEIRA 1 50 1.25ú 
0286.06 FLEXÍVEL 300MM C/ PONTEIRA 20 60 1.95ú 
0286.14 RIGIDO 150MM C/PONTEIRA 10 50 3.85ú 
0136.23 PONTEIRA BOMBA 

LUBRIFICAÇÃO 

10 50 0.95ú 
 

BOMBA MASSA  

 
COD CARACTERISTICAS     

úú 

0064.27 PLASTICA; C/ MASSA 

INCLUIDA 
V 50 50 4.65ú 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BOMBA LUBRIFICAÇÃO  

 

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0064.61 MANUAL  10 10 7.95ú 

 

BOMBA LUBRIFICAÇÃO  

 
COD CARACTERISTICAS     

úú 

0064.74 PNEUMÁTICA 5 5 42.95ú 

 

BOMBA LUBRIFICAÇÃO  

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0064.07 25KG 1 2  246.39ú 

 

RECORD BOMBA MASSA 

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0286.10 FLEXÍVEL 300MM 1 50 3.30ú 

0286.07 FLEXÍVEL 500MM 1 50 4.85ú 

0136.18 PONTEIRA BOMBA 

LUBRIFICAÇÃO 

100 100 1.79ú 

 

 

 

 
 

 
CONTÉM: TAMPA P/PO + 

ESTABLIZADOR + PRATO 

ELEVADOR 

 

http://www.cansiltra.pt/


LUBRIFICAÇÃO & AR COMPRIMIDO  
 

 

 

 Os preços apresentados neste catálogo podem sofrer alteração sem aviso prévio. 
  * I.V.A. 13%  
** I.V.A.  6%  4 

 

COPOS LUBRIFICAÇÃO 45º  

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0705.19 1/8ò 100 

 

100 

 

0.40ú 
0705.20 ıò 100 100 

 

0.70ú 
0705.16 5/16ò 100 100 

 

0.45ú 
0705.17 M6X100 50 100 

 

0.50ú 
0705.18 M8X100 100 100 

 

0.55ú 
0705.07 M8X1.25 100 100 

 

0.44ú 
0705.11 M10X1 50 100 

 

0.90ú 
0705.25 M12X1.75 100 100 

 

1.52ú 
 

KIT COPOS LUBRIFICAÇÃO  

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0705.02 116 UNIDADES 1 4 35.95ú 
 

BOMBA BIDON ÓLEO/GASÓLEO  

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0064.42 MANUAL 1 4 26.75ú 
 

BOMBA OLEO 

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0064.14 0.5 LT 1 6 42.10ú 
0064.13 1 LT  1 6 50.35ú 

COPOS LUBRIFICAÇAO 90º  

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0705.12 1/8ò M6X1 50 100 

 

0.45ú 
0705.13 1/8ò M10X1 50 100 

 

0.55ú 
0705.05 3/8ò SAE 100 100 

 

0.50ú 
0705.06 M8X1.25 50 100 

 

0.40ú 
 

COPOS LUBRIFICAÇÃO 180º  

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0705.14 1/8ò 100 100 

 

0.35ú 
0705.03 3/8ò 100 100 

 

0.44ú 
0705.21 5/16ò SAE 100 100 

 

0.44ú 
0705.04 M6X1 100 100 

 

0.35ú 
0705.08 M8X1 100 100 

 

0.45ú 
0705.09 M8X1.25 100 100 

 

0.55ú 
0705.15 M10X1 100 100 

 

0.35ú 
0705.10 M10X1.5 100 100 

 

0.50ú 
0705.24 M12X1.75 100 100 

 

0.95ú 
 

BOMBA BIDON ÓLEO /GASÓLEO  

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0064.49 MANUAL MANIVELA  1 4 46.85ú 

BOMBA ÓLEO  

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0064.64 1/2LT; METÁLICA 6 6 29.20ú 

 

CONTÉM: 2 TUBOS SUCÇÃO 

+ MANGUEIRA DESCARGA  

 

 

http://www.cansiltra.pt/


LUBRIFICAÇÃO & AR COMPRIMIDO  
 

 

 

 Os preços apresentados neste catálogo podem sofrer alteração sem aviso prévio. 
  * I.V.A. 13%  
** I.V.A.  6%  5 

 

PISTOLA SOPRAR LIMPEZA  

 
COD CARACTERISTICAS     

úú 

0097.50 

 

CURTA ENCAIXE NORMAL V 10 10 2.90ú 
0097.51 

 

LONGA ENCAIXE 

NORMAL 

V 50 50 2.95ú 

PISTOLA PINTURA ELECTRICA TT2082  

 

COD CARACTERISTICAS   _  
úú 

0097.71 220V; 50HZ; 80W 5 10 28.70ú 

KIT PISTOLA SOPRAR (5 PÇS)  

 
COD CARACTERISTICAS     

úú 

0097.65 ENCAIXE 

RÁPIDO/NORMAL 
V 10 10 5.75ú 

PIST OLA PINTURA COPO SUPERIOR  

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0097.70 PLASTICO; 1100CC; Ø0.8MM 20 20 17.70ú 

PISTOLA PINTURA COPO SUPERIOR  

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0097.15 PLÁSTICO 1.5MM  20 20 14.95ú 
 

 

PISTOLA SOPRAR LIMPEZA  

 
COD CARACTERISTICAS     

úú 

0097.10 CURTA ENCAIXE NORMAL  V 10 10 3.95ú 
0097.06 LONGA ENCAIXE NORMAL  V 50 50 4.25ú 

 

PIST OLA SOPRAR LIMPEZA  

  

COD CARACTERISTICAS     
úú 

0097.61 1/4 - Ø20MM V 20 20 2.95ú 

PISTOLA JACTO AREIA PNEUMÁTICA  

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0097.55 TUBO 2MTS 166B 1 6 23.50ú 

PISTOLA PINTURA COPO SUPERIOR  

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0097.40 

 

PLÁSTICO 1.5MM 10 10 23.65ú 
 

PISTOLA PINTURA COPO SUPERIOR  

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0097.16 

 

ALUMÍNIO 20 20 17.95ú 

ENCAIXE NORMAL 

+ RÁPIDO  

ENCAIXE NORMAL 

+ RÁPIDO  

ENCAIXE 

NORMAL + 

RÁPIDO  

ENCAIXE NORMAL 

+  RÁPIDO  

PROFISSIONAL  

280ML/MIN. CAPAC.  

800ML. (INCLUI 1 

COPO, 1 PINO 

LIMPEZA, 2  VALVULAS) . 

http://www.cansiltra.pt/


LUBRIFICAÇÃO & AR COMPRIMIDO  
 

 

 

 Os preços apresentados neste catálogo podem sofrer alteração sem aviso prévio. 
  * I.V.A. 13%  
** I.V.A.  6%  6 

 

KIT PISTOLA SOPRAR + ENCHER 

PNEUS + MANGUEIRA  

 
COD CARACTERISTICAS     

úú 

0097.67 ENCAIXE RÁPIDO V 20 20 13.90ú 
PISTOLA LAVAGEM ALUMINIO  

 
COD CARACTERISTICAS     

úú 

0097.47 1 LT  V 20 20 8.95ú 
 

PISTOLA LAVAGEM METAL  

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0097.14 1 LT ENCAIXE NORMAL  10 10 6.95ú 
 

PISTOLA ENCHER PNEU 

C/MANOMETRO  

 
COD CARACTERISTICAS     

úú 

0097.57 Ø63MM V 20 20 10.95ú 
TUBO BORRACHA 

  

COD CARACTERISTICAS     
úú 

0136.24 PONTEIRA RECORD V 20 20 1.55ú 
0158.09 RECORD 400MM  V 20 20 2.95ú 

KIT PINTURA COPO SUPERIOR  

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0031.33 ENCAIXE NORMAL 10 10 21.95ú 
0031.30 ENCAIXE RÁPIDO 10 10 21.85ú 

 

PISTOLA PINTURA COPO INFERIOR  

 
COD CARACTERISTICAS     

úú 

0097.36 ALUMINIO  1.5MM -- 10 10 14.95ú 
0097.08 METAL 1.8MM V 10 10 48.20ú 

 

PISTOLA ENCHER PNEU 

C/MANÓMETRO PROFISSIONAL  

   
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0097.29 Ø80MM 20 20 12.95ú 
 

TUBO BORRACHA C/PONTEIRA DUPLA

 
COD CARACTERISTICAS     

úú 

0158.01  V 20 20 4.95ú 
 

PONTEIRA DUPLA   

 

 

 

 

 

 

 

COD CARACTERISTICAS     
úú 

0136.38  V 10 10 3.65ú 

ENCAIXE NORMAL 

+  RÁPIDO  

ENCAIXE NORMAL 

+  RÁPIDO  

ENCAIXE NORMAL 

+  RÁPIDO  

ENCAIXE NORMAL 

+ RÁPIDO  

http://www.cansiltra.pt/


LUBRIFICAÇÃO & AR COMPRIMIDO  
 

 

 

 Os preços apresentados neste catálogo podem sofrer alteração sem aviso prévio. 
  * I.V.A. 13%  
** I.V.A.  6%  7 

 

COMPRESSOR TC120242 / TC125502  
COMPRESSOR S/CORREIAS  

 
230V; 50HZ; 2850RPM; 8(116PSI )  

COD CARACTERISTICAS   _  
úú 

0209.11 1.5KW(2HP); 24LT 1 2 119.95ú 
0209.13 1.8KW(2.5HP); 50LT 1 2 169.80ú 

 

 
COMPRESSOR C/CORREIAS  

COD CARACTERISTICAS    
úú 

 C/OLEO  MONOFÁSICO     
0209.14 50LT; 2.0HP; ENC.RÁPIDO 

295 

1 2 295.00ú 

0209.10 100LT; 2.0HP 1 2 525.00ú 
0209.22 200LT; 3.0HP 1 2 765.00ú 
 C/ÓLEO TRIFÁSICO     
0209.09 100LT; 2.0HP; 

ENC.RÁPIDO 

1 2 639.50ú 
0209.03 200LT; 3.0HP 1 2  
0209.02 300LT; 4.0HP; ALUMINIO 1 2  
0209.01 300LT; 3+3HP; ALUMINIO 1 2  
0209.19 500LT; 6.0HP; 

ENC.RÁPIDO 

1 2 1810.00

ú  

VISOR OLEO P/COMPRESSOR  

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0425.01 POLIAMIDA 3/8ò 1 12 2.50ú 
0425.02 POLIAMIDA 1/2ò 1 12 2.60ú 

 

 

 

 

 

FILTRO COMPRESSOR C/REDUTOR 

PRESSÃO 

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0522.51 1/4" ï 1 SAÍDA 1 5 14.85ú 
0522.37 3/8" ï 2 SAÍDAS 1 5 24.95ú 
0522.41 1/2ò ï 2 SAÍDAS 1 5 34.10ú 

PRESSOSTATO P/COMPRESSOR 

 
COD CARACTERISTICAS     

úú 

0041.01 MONOFÁSICO 4 VIAS V 10 10 16.95ú 
0041.02 TRIFÁSICO 1 VIA -- 1 6 27.50ú 
 

FILTRO AR P/COMPRESSOR  

        

COD CARACTERISTICAS    
úú 

0519.56 3/8" R/MACHO 25/50LTS 6 6 7.45ú 
 

FILTRO AR P/COMPRESSOR  

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0029.47 25/50LTS + VARETA ÓLEO 1 5 14.95ú 
 

FILTRO COMPRESSOR C/REDUTOR 

PRESSÃO 

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0522.02 FR1M 1/4ò 1 5 35.40ú 
0519.49 FR1M 1/2ò 1 5 52.35ú 

http://www.cansiltra.pt/


LUBRIFICAÇÃO & AR COMPRIMIDO  
 

 

 

 Os preços apresentados neste catálogo podem sofrer alteração sem aviso prévio. 
  * I.V.A. 13%  
** I.V.A.  6%  8 

 

FILTRO COMPRESSOR C/REDUTOR 

PRESSÃO 

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0029.73 FRL2M 1/4ò 1 5 59.95ú 
0029.78 FRL2M 1/2ò 1 5 85.10ú 

 

TUBO COMPRESSOR ENCAIXE NORMAL  

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0158.12 5MT 100 100 5.95ú 
0158.35 10MT 50 50 7.50ú 
0158.55 15MT 25 25 9.95ú 
 

 

TUBO COMPRESSOR PE LINEAR 

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0158.00 6X4 100 200 0.24ú/MT 
0158.001 8X6 100 200 0.38ú/MT 
0158.002 10X8 100 200 0.44ú/MT 
ATENÇÃO, ESTE ARTIGO SÓ SE VENDE AO ROLO! 

 

TUBO COMPRESSOR CRISTAL 17 BAR 

 

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0158.100 8MMX50MM 50MT 200MT 1.10ú/MT 

0158.101 10MMX50MM 50MT 200MT 1.20ú/MT 

 

 

 

FILTRO COMPRESSOR  

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0029.44 FM 1/4ò 1 5 22.90ú 
0029.91 FM 1/2ò 1 5 34.20ú 
 

FILTRO COMPRESSOR C/REDUTOR 

PRESSÃO 

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0522.31 FRL3M 1/4ò 1 5 59.95ú 
 

TUBO COMPRESSOR ENCAIXE RÁPIDO  

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0158.68 5MT 100 200 6.95ú 
0158.70 10MT 10 10 8.80ú 
0158.69 15MT 25 25 10.50ú 

 

TUBO COMPRESSOR PRETO 20BAR 

 

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0158.58 6MMX12MM 50MT 200MT 1.44ú/MT 

0158.54 8MMX14MM 50MT 200MT 1.54ú/MT 

0158.73 10MMX15MM 50MT 200MT 1.79ú/MT 

0158.53 12MMX19MM  100MT 200MT 2.17ú/MT 

 

http://www.cansiltra.pt/


LUBRIFICAÇÃO & AR COMPRIMIDO  
 

 

 

 Os preços apresentados neste catálogo podem sofrer alteração sem aviso prévio. 
  * I.V.A. 13%  
** I.V.A.  6%  9 

 

ACESS.COMP.LIGAÇÃO/UNIÃO 7  

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0703.31 1/4ò  1 20 0.95ú 
 

ACESS.COMP.LIGAÇÃO/ UNIÃO  

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

 8A    
0721.25 6X14 1 20 1.51ú 
0721.71 7X16 1 20 1.55ú 
0721.27 8X15 1 20 1.75ú 
0721.72 8X17 1 20 1.75ú 
0721.73 10X17 1 20 1.95ú 

23A ENCAIXE GRANDE  
0703.07 10X19 1 20 4.40ú 
0703.10 12X21 1 20 4.65ú 
 

ACESS.COMP.LIGAÇÃO/UNIÃO 8D 

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0878.08 1/4" 8X17 1 20 2.05ú 
0721.77 3/8ò 8X17 1 20 1.95ú 
0721.78 3/8ò 10X17 1 20 3.25ú 

 

ACESS.COMP.LIGAÇÃO/UNIÃO 8F  

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0721.22 6MM 1 20 0.85ú 
0721.24 8MM 1 20 1.30ú 
0721.23 10MM 1 20 1.45ú 
 

 

 

ACESS.COMP.LIGAÇÃO/UNIÃO 8  

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0878.06 1/4"  1 20 0.95ú 
 

ACESS.COMP.LIGAÇÃO/UNIÃO 8C  

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

0878.07 1/4" 8X17 1 20 1.95ú 
0721.74 3/8ò 8X17 1 20 1.95ú 

 

ACESS.COMP.LIGAÇÃO/UNIÃO 8E  

 
COD CARACTERISTICAS    

úú 

 1/8     

0721.79 6MM 1 20 0.50ú 
0721.80 8MM 1 20 0.55ú 
 1/4     

0878.17 6MM 1 20 0.65ú 
0721.81 8MM 1 20 0.70ú 
 3/8     
0703.41 8MM 1 20 1.05ú 
0721.82 10MM 1 20 1.05ú 
0721.83 12MM 1 20 1.15ú 
 1/2     
0721.50 12MM 1 20 1.50ú 

 

ACESS.COMP.LIGAÇÃO/UNIÃO 9F  

 
COD CARACTERISTICAS     

úú 

0703.05 6MM -- 1 20 0.70ú 
0721.85 8MM  V 100 200 0.99ú 
0721.86 10MM  V 100 200 1.15ú 

 

 

 

 

 

http://www.cansiltra.pt/

